



Měsíční plán: VI. B

Listopad 2024

Informace	<ul style="list-style-type: none">▪ 6.11. Čtvrtletní pedagogická rada▪ 14. – 15.11. Projektové dny▪ od 18.11. termíny triád (přihlašovací odkaz na stránkách třídy)▪ 17.11. Státní svátek▪ 28.11. Adventní trhy (prosím o pomoc s přípravou dětem)▪ PŘIPOMÍNÁM PLATBY SRPŠ 500,- A PRAC. SEŠITY 435,- (do konce října)
Učivo: ČJ	Podstatná jména - obecná a vlastní (velká písmena), skloňování, spisovné tvary. pravopis - y,i po obojetných souhláskách (vyjmenovaná slova) a koncovkách podstatných jmen. Jednoduché komunikační žánry (zpráva, oznámení, jak správně napsat e-mail). Základní literární pojmy, bajka, báje a mýty - práce s vybranými texty. Čtenářské dílny - min. 1 za 14 dní vždy v pondělí (7. 11., 21. 11.). Čtvrtletní písemná práce - termín bude upřesněn v Edookitu.
M	Pokračujeme podle učebnice, v říjnu nás čeká především práce s desetinnými čísly a zlomky. Jednou týdně malý test, možnost oprav čtvrtek ve 14hod. Jednou týdně dobrovolné úkony na razítka. 8.11. čtvrtletní práce.
D	Teorie vzniku světa a člověka, vývoj člověka v době kamenné-přírodní podmínky, způsob života, nejvýznamnější archeologické nálezy.
F	Procvičování určování nejmenších dílků na stupnici a převodů jednotek délky. V listopadu se budeme zabývat plochou a objemem a převádět jejich jednotky. Laboratorní práce budou zaměřeny na zakreslování plochy a měření objemu kapalin v různých nádobách.
Př	Buňka - test. Vztahy mezi organismy. Jednobuněčné organismy - bakterie, řasy, sinice, prvoci - význam v přírodě, zajímavosti, prevence před nákazou.
Z	Práce s atlasem, určování zeměpisné polohy. Průběžně testy.
Aj	První lekci zakončíme unitovým testem, který se bude skládat ze tří částí - poslech, čtení a gramatika/slovní zásoba. V druhé lekci si zopakujeme přítomný čas průběhový, slovní zásobu k tématu Animals a použití modálového slovesa "must". V průběhu si napíšeme testy z probírané gramatiky a slovní zásoby.
Pkč	Práce na pozemku, vždy vhodný oděv a hlavně pracovní či gumové rukavice.
Vkz	Složky stravy, cukrovka, kardiovaskulární systém.
Inf	Základní pojmy k operačnímu systému, program, co to je program, práce s edukační robotikou, úvod do programu Scratch, práce s pc i tablety.
Čvs	Soužití lidí (rodina, třída, společnost).